

Все-осень. - 1992 20 руб.

ТАК ДЕРЖАТЬ, АНДРЕЙ

Об этом молодом актере наша газета рассказывала накануне первого показа в Киноцентре фильма Николая Досталя «Облако-рай», удостоенного к тому времени нескольких не только отечественных, но и международных призов, в том числе и за актерское мастерство. Андрей Жигалов сыграл в картине веселого паренька Кольку, вокруг которого и завертели все события. Сыграл настолько проникновенно, что о нем заговорили и зрители, и критики.

Однако дебют Жигалова на экране состоялся раньше — в ленте Никиты Хубова «Тело». И вот уже позади «Облако...», завершается работа у Инны Селезневой в «Воспитании жестокости». А еще нам предстоит встреча с ним в фильме Бориса Токарева «Отшельник». Но не кино главное в жизни актера.

Он родился в Челябинске 25 лет назад, учился в ПТУ на сварщика. Потом была армия. И всегда его сопровождала гитара, он пел, сочинял свои песни (кстати, в «Облаке...»

звучит именно его песня), постоянно что-то изображал. И однажды решил ехать в Москву учиться... на клоуна. Вот уже и эстрадно-цирковое училище позади. Андрея пригласил на Цветной бульвар сам Юрий Никулин. «Эди и Женни» — так назывался номер, с которым выступали Андрей Жигалов и его друг Эдуард Алексеенко. Почти два месяца каждый вечер выходили они на арену, а уходили под гром аплодисментов. А вскоре молодые артисты отправились в Париж — на самый трудный конкурс молодых артистов цирка.

И вот буквально на днях Андрей вернулся из Франции, увезя с собой Золотую медаль Всемирного циркового фестиваля «Звезды будущего». Он проводился в 15-й раз. И впервые за всю историю этого престижного смотра обладателями высшей награды стали клоуны. Особо приятно отметить, что это наши родные клоуны (советские? СНГовские?).

Кстати, результатом успеха стал



и контракт о предстоящей работе в «Казино де Пари». А сразу по возвращении домой Андрею Жигалову вручили еще одну награду — премию «Молодые дарования» Гуманистического фонда «Знание» имени С.И. Вавилова. Ею отмечена работа актера в фильме «Облако-рай».

...Кино, цирк, стихи, песни... А еще есть жена Наташа, акробатка по профессии, маленький сынишка Андрейка. И планы, планы, планы...

М. СИДОРЕНКО.
НА СНИМКЕ: Андрей ЖИГАЛОВ в фильме «Облако-рай».